



Голос Времени

22 ФЕВРАЛЯ
ВТОРНИК 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 15 (7194)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С Днем защитника Отечества!

С Днем защитника Отечества поздравил ставропольский губернатор края Валерий ГАЕВСКИЙ. В телеграмме, в частности, говорится:

«Ставрополье дало стране около 260 Героев Советского Союза и Героев России. В годы ВОВ на фронтах сражались свыше 320 тысяч наших земляков. Из них 220 тысяч воинов награждены боевыми орденами и медалями, 46 – полные кавалеры ордена Славы.

Сегодня в крае дислоцированы десятки воинских частей и формирований. Мы гордимся тем, что край стабильно занимает лидерские строчки рейтингов по организации призыва в Вооруженные Силы.

От души желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Виталий КОВАЛЕНКО, председатель Думы СК, также поздравляет кировчан с Днем защитника Отечества:

«Защита Отечества всегда была и остается главной обязанностью граждан и задачей государства. Наш долг – сохранить и приумножить традиции доблести и славы российского воинства, духовное наследие поколения победителей, помнить о тех, кто отдал свою жизнь за нашу великую страну.

Некрепко желаю вам крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и радостных дней в жизни!

Пусть небо над нашей землей всегда остается мирным!



Уважаемые земляки! Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Это праздник тех, кто мужественно и самоотверженно стоит на защите интересов Родины и на параде. Беречь и защищать все это – долг настоящего мужчины.

Мы помним подвиг наших отцов, делов и прадедов и стараемся быть достойными продолжателями строительства мира и процветания на земле. Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг, и кто сегодня с оружием в руках стоит на страже наших рубежей, придавая уверенности в завтрашнем дне!

Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут.

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР; Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Поздравляет кировчан с Днем защитника Отечества и депутат ГД ФС РФ Александр ИЩЕНКО. В телеграмме сказано:

«Из поколения в поколение в России передаются святыне для каждого из нас понятия – долг, честь, патриотизм, которые помогают нынешним защитникам Отчизны стать надежными продолжателями героических традиций старших поколений, длительно охранять мир и спокойствие родной земли.

Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Уважаемые коллеги! Поздравляю ветеранов, сотрудников органов внутренних дел и членов их семей с 40-й годовщиной образования милиции Кировского района и Днем защитника Отечества!

Слова искренней благодарности я адресую ветеранам и пенсионерам МВД. Ваше мужество стало символом беззаветного служения Отечеству. Героизм и самопожертвование, проявленные вами, всегда останутся основой воспитания в каждом сотруднике милиции основных человеческих ценностей: гуманизма, патриотизма, честности, ответственности.

Несмотря на сложную криминогенную обстановку и грядущие перемены, сотрудники милиции и сегодня ведут непримиримую борьбу с терроризмом, преступностью и другими антиобщественными проявлениями, достойно исполняют свой долг по защите законности, прав, спокойствия и безопасности граждан, укреплению правопорядка. Благодаря личному составу отдела внутренних дел по Кировскому району за добросовестную службу!

Н.В. СУРКОВ,
начальник ОВД по Кировскому району.

Всех казаков и жителей города Новопавловска поздравляю с Днем защитника Отечества! Это поистине праздник всех мужчин – от мала до велика.

Но в этот праздничный день мне особенно хочется вспомнить наших дедов и отцов, которые потом и кровью доказали, что они готовы ради Родины. Хочется пожелать всем мужчинам шкода не испытать ужасов войны, а преданность своей державе доказывать лишь только на мирном поприще. Поздравляю также и наших детей, мальчишек, в каждом из которых уже заложена та стойкость, та преданность и та сила духа, которая не только делает из мальчика мужчину, но и творит из него настоящего защитника Отечества. Мирных всем нам дней!

Владимир РОГОВОЙ,
атаман Новопавловского городского казачьего общества.

Низкий поклон Вам, солдат Савельев

День защитника Отечества – поистине всенародный праздник, особенно для тех, кто участвовал в Великой Отечественной войне, во множестве последних конфликтов и объявленных войн. Словом, для тех, кто с оружием в руках защищал неприкосновенность нашей Родины в рядах Советской, а ныне Российской армии. В этот день мы отдаем дань памяти подвигам русских воинов: от великого князя Александра Невского до ветеранов Великой Отечественной войны, от воинов-афганцев до тех, кто сегодня стоит на страже.

Мой рассказ о представителе старшего поколения (к сожалению, их всё меньше остается среди нас), замечательном человеке, ветеране Великой Отечественной войны Георгии Савельеве, проживающем в станице Марьинской.

Родился Георгий Иванович 25 июля 1920 года в станице Орджоникидзевской Чечено-Ингушской республики в семье рабочего железнодорожника. В 1937 году окончил школу, поступил в военно-пехотное училище города Владикавказа. Но после четырех месяцев учебы был комиссован по болезни. Тогда казалось – навсегда, крест на его военной карьере поставлен окончательно.

Однако уже в ноябре 1940-го Георгия Савельева призвали на службу в армию. Направлен он был в Западную Белоруссию, служил в 145-м Донском кавалерийском казачьем полку, недалеко от Германской границы. В июне 1941 года войска, в которых служил Георгий Иванович, присоединили к танковому полку, оборонявшему город Минск, дальше – Оршу, Борисов.

С оборонительными боями полк дошел до Москвы. После разгрома немцев под Москвой участвовал в освобождении Калининградской области. Затем Георгий Иванович был направ-



лен на Сталинградский фронт, участвовал в боях за Сталинград в составе пулеметной роты, был командиром пулеметного отделения. Освобождал Орёл, Курск. После битвы на Курской дуге освобождал Украину, затем участвовал в прорыве блокады Ленинграда, прошёл Эстонию, Литву, Латвию, Варшаву. В апреле 1945 года Георгий Иванович в рядах танкового полка дошагал до самого Берлина. В 1946 году был демобилизован и вернулся на Родину.

За участие в Великой Отечественной войне Георгий Иванович награжден двумя орденами Красной Звезды – за бои на Курской дуге, штурм Зееловских высот и взятие Берлина. Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией».

В этом году ветерану исполняется 91 год. Хочется поздравить его и всех защитников Отечества с праздником, пожелать крепкого здоровья, радости и благополучия. Низкий поклон вам!

Юлия ДЬЯЧЕНКО,
специалист ЦСОН.

Лучше всех сражалась «Сечь»

Ветанице Старопавловской прошёл 17-й по счёту районный конкурс «Казачьему роду нет переводу». Причём кто-то, как зольмане, не смог приехать из-за карантина по гриппу, а кто-то, как коммалкцы, выставил сразу две команды: от школы и Новосредненского хуторского казачьего общества. Кстати, последняя, сформированная из участников военно-патриотического клуба «Будат», заняла второе место.

Конкурсантам пришлось пройти через целый ряд испытаний. И хотя были они традиционными, но от этого не менее сложными.

Теоретический конкурс немного походил на экзамен, содержащий вопросы на знание христианских праздников, истории и военной иерархии казачества, а для разрядки – и шуточный. Новосредненцы оказались единственной коман-

дой, ответившей на все вопросы; большинство же «срезалось» на праздниках.

Отличилась команда и в скорости сборки-разборки автомата. Выполняли это «мужское» дело только казачата. Для казачек задание было другое – снарядить магазин патронами. Быстрее всех, за 42 секунды, управилась Аллина Имшинова из команды новопавловского казачьего военно-спортивного клуба «Сечь».

Она же вместе с товарищем по команде лучше всех рубила лозу шашкой. Девять баллов из десяти возможных набрали за рубку и гимназисты.

Они, а также марьянцы и новосредненцы прекрасно смотрелись и в таком зрелищном конкурсе, как метание колец: все кольца поймали.

В конкурсе «Меткий стрелок»

по мишеням стреляли все участники команды, а атаман даже дважды. Самыми меткими оказались хозяева: ни разу не промахнулись. Великоленио выступили они и в конкурсе художественной самодеятельности «Делу время, потехе час».

По итогам всех заданий лучшей признана команда военно-патриотического клуба «Сечь» Новопавловского городского казачьего общества. Она набрала 33 балла и заняла первое место. Атаман команды Артём Перехода награждён именным кинжалом от атамана Терского казачьего войска, казачьего генерала Василия Бондарева. На третьем месте – марьянцы.

Без наград и памятных подарков не остался никто. Их получили призёры, лучшие в каждой номинации, ведущие, а вручали Павловский казачий отдел, администрация района, районный совет ДОСААФ. Специальным призом отметили Ивана Ковальчука, придумавшего этот конкурс.

(Соб. инф.)

За технику, волю и юность

Открытое первенство района по боксу прошло на базе детско-юношеской спортивной школы. В числе организаторов выступили администрация района, отделы физической культуры и спорта и культуры, а также Кировская общественная организация ветеранов боевых действий «Боевое братство». А посвящалось первенство очередной годовщине вывода войск из Афганистана. Участников приветствовал

руководитель районного филиала «Боевое братство» Юрий Кучкин, он же объявил минуту молчания в память о погибших. С музыкальным номером выступила народная группа «Крестьянские дети».

Первенство собрало 68 спортсменов из Курского, Предгорненского, Кировского районов и города Георгиевска. Победители и призёры в своих весовых категориях награждены медалями и грамотами. В общекомандном

зачёте по сумме набранных побед лидером стали кировчане.

Три специальных приза учредило «Боевое братство»: за лучшую технику, за волю к победе и самому юному участнику. Первые два достались гостям, а третий получил Владислав Тэн – боксёр из станицы Марьинской. Всем троим вручены боксёрские перчатки.

Юрий ДУДКИН,
начальник отдела
физкультуры и спорта.

Юбилей

Кировской милиции – 40 лет

После образования Кировского района в декабре 1970 года приказом МВД СССР № 080 от 5 февраля 1971 года были образованы пять новых отделов внутренних дел: Грачевский, Курасовский, Труновский, Туркменский и Кировский. С этого дня и начинается славная история кировской милиции.

Приказом начальника УВД Ставропольского крайисполкома №76 л/с от 01 марта 1971 года на должность начальника отдела внутренних дел Кировского райисполкома с 01 марта 1971 года был назначен майор милиции Владимир Васильевич Рубанов. А приказом начальника УВД Ставропольского крайисполкома № 115 л/с от 25 марта 1971 года был объявлен первый личный состав Кировского ОВД (на снимке).



На фотографии, еще не успевшей потускнеть, запечатлены они: молодые, крепкие, готовые на любые испытания и, если потребуется, то и на подвиг офицеры.

В первые дни милиционеры боролись с любителями легкой наживы, путавшими свой карман с государственным, не давали спуску хулиганам, семейным дебоширам. И постоянно заботились о подрастающем поколении.

За время существования отдела внутренних дел по Кировскому району на должности начальника ОВД сменилось 4 руководителя:

С 1971 по 1988 г. отделом внутренних дел Кировского района руководил подполковник милиции Рубанов Владимир Васильевич. С 1988 по 1992 г. – подполковник милиции Курмаев Файзрахман Абдулович. С 1992 по 2001 г. – полковник милиции Востриков Владимир Васильевич. С 2001 по 2008 г. – полковник милиции Арапица Савелий Георгиевич. С 2008 года отделом внутренних дел по Кировскому району руководит полковник милиции Сурков Николай Васильевич.

Сегодня отдел внутренних дел по Кировскому району по многим показателям считается образцовым среди ОВД края. Изолятор временного содержания по технической оснащенности и результатам оперативно-служебной деятельности признан лучшим в ГУВД по Ставропольскому краю. Сотрудники Кировской ми-

лиции не раз завоевывали призовые места в конкурсах профмастерства и спортивных соревнованиях краевого и всероссийского уровня. Уровень преступности в районе ниже общекраевого показателя, а раскрываемость преступлений выше, чем по краю. На сегодняшний день все резонансные преступления раскрыты.

На современном этапе органы внутренних дел претерпевают множество изменений и трудностей. Каждый должен четко осознавать, что работа правоохранительных органов всегда находится на острие социальных противоречий и конфликтов. Но всегда в самые тяжелые моменты жизни жители района идут за помощью к людям в погонах, надеясь на защиту и поддержку. Что бы ни говорили, работа в органах внутренних дел остается одной из самых непростых и социально значимых профессий.

Отмечая 40-ю годовщину образования ОВД по Кировскому району, сотрудники кировской милиции за успехи в оперативно-служебной деятельности и безупречную службу поощрены правыми начальником Главка Александра Горового и начальника ОВД по Кировскому району Николаем Сурковым. Светлана МАСЛЮКОВА, пресс-секретарь ОВД по Кировскому району.

Кандидаты в депутаты Совета депутатов МО г. Новопавловска

ШЕЛЯХ Владимир Анатольевич

Родился в 1970 году в городе Дербенте Дагестанской АССР.

Образование среднее профессиональное. В настоящее время – индивидуальный предприниматель в области торговли. Женат, имеет двоих детей.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

РОГОВОЙ Владимир Павлович

Уважаемые избиратели! В случае избрания меня депутатом обязуюсь: решать проблемы трудоустройства жителей и молодых специалистов; вести военно-патриотическое и духовное воспитание молодежи; оказывать помощь и поддержку в финансировании учебных заведений, организации условий для культурного досуга, учебы, спорта; не допускать коммерциализации деятельности больницы, поликлиник, других социальных объектов; использовать возможности местной власти для укрепления общественной безопасности, подавления криминала.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

СУХОРУКОВ Андрей Вячеславович

Родился в 1974 году в городе Новопавловске Кировского района Ставропольского края.

Образование среднее профессиональное. Работает в муниципальном автономном учреждении «Зеленый город» мастером.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

МИЦЫК Валентина Ильинична

Как действующий депутат городского Совета, зная свои возможности, не могу давать невыполнимых обещаний. Вижу свою программу в рамках полномочий муниципального образования: благоустройство, ремонт дорог, обустройство тротуаров, освещение улиц. Не понаслышке знаю проблемы жителей многоэтажек. Буду решать вопросы включения в федеральные программы по капитальному ремонту многоквартирных домов, обустройство игровой площадки для детей в районе ДК, приобретения инвентаря на спортплощадку по ул. Широкой для досуга молодежи.

Только вместе с вами, при вашей активной поддержке, дорогие новопавловцы, мы сделаем город лучше и краше, а жизнь – достойной!

(Бесплатная публикация плюс платная. Оплачено из избирательного фонда кандидата)

ТРИШЕНКОВА Ирина Александровна

С 2003 года являюсь директором Гимназии №1. В 2005 году была избрана депутатом по 3-му избирательному округу. Упор делала на решение социальных вопросов слабозащищенных категорий населения: пенсионеров, молодых семей, детей и подростков. Особое внимание уделяла необходимости строительства детских площадок. Одна из них уже построена. Работу эту буду продолжать. Есть силы, знания, опыт и стремление сделать нашу жизнь лучше.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

Защитник Отечества

Трудный путь бойца

Родился советчанин Владимир Полянский символично – 9 мая. Впрочем, тогда никакого особого смысла в этой дате он не видел, потому как было это ровно за четверть века до войны. Хотя тут надо уточнить, какой: войн на его скромном человеческом веку было предостаточно...

В армию его призвали в 1938-м. К тому времени он уже успел поработать трактористом, и когда в их артиллерийский полк на смену лошадям пришли гусеничные тракторы, особого вопроса, кому их доверить, не было. Но сначала самых «продвинутых» забрали в полковую школу, а после ее окончания направили прямиком в Западную Белоруссию, освобождал от поляков Белосток и Гродно.

«Большого сопротивления не было, – вспоминает ветеран. – Только на подъезде к Белостоку нас с чердака обстрелял пулемет. Мы засекали, откуда стреляют, развернули орудие и метров с пяти дали пару залпов. От здания почти ничего не осталось»...

Чуть позже эта же полковая школа едва не стала виновницей участия солдата в войне с Финляндией. Сначала, когда всех ровесников Полянского демобилизовали, его и еще одного парня оставили: у них срок службы увеличился до трех лет. А затем пять машин в режиме секретности загрузили и направили на Петрозаводск, а оттуда на

передовую. Но только принялись ящики сгружать (теперь-то уже понятно было, что там снаряды), скомандовали отбой. Закончилось, мол, война, возвращайтесь обратно в Смоленск.

В полку же Владимир закончил курсы шоферов, и осенью 1940-го был направлен на недавно созданную авиабазу в 60 километрах от Смоленска. Там располагалась авторота. Владимир Кузьмич получил под свое начало автобус, на котором возил летчиков на аэродром. Здесь он познакомился со знаменитым Николаем Гастелло и здесь же встретил войну...

Не раз подходил солдат к самому краю смерти и смотрел ей в лицо, и каждый раз костлявая старуха с косою необъяснимо, чудесно щадил его. Эти картины и по сей день зримо стоят перед его глазами.

Тот самый аэродром под Смоленском. Метрах в 10-15 от его машины о чем-то разговаривают, смеются знакомые ребята. Владимир Кузьмич уже было направляется к ним, но замечает приближающиеся бомбардировщики и бежит к заграждению, ложится на спину и слушает страшный воющий звук падающих бомб. Одна из них попадает как раз в эту группу людей, от которых потом даже костей не находят. А он отделяется ранением в ногу.

«Сперва ничего даже не почув-



ствовал, а потом налет закончился, а я встать не могу: в левой ноге выше колена осколок. Как-как на четвереньках дополз до машины, достал инструменты. Сначала отвёрткой, потом плоскогубцами вытаскивал осколок, оторвал рукав, перевязал. Потом в больнице рану обработали. Зажила быстро. А после войны уже опять напомнила о себе, болеть стала»...

А разве можно забыть, как тебя везли на расстрел! Метров 20 только до лесочка и не доехали. А доехали бы, может, никто бы уже и не знал, где могила солдатская.

«Машина у нас завязла, – вспоминает Полянский. – Всю ночь мы с нею провозились. Утречком рано пошли в деревню соседнюю топор да пилу вернуть, да как раз на немцев и напоролась: они нежданно в этом месте оборону нашу прорвали. У меня наган при себе с двумя патронами, а у командира взвода – ТТ. Так что отстреливались мы недолго, а там

уж они автоматы наставили и взяли нас «тёпленькими». Спасибо, на месте не кончили, в лес повезли. Мы на машине грузовой едем в кузове, а впереди и сзади – по танку. Такой вот почётный эскорт. Тут откуда ни возьмись машина показалась наша, та самая, которую мы выручили. Теперь она нам на выручку пришла. Танки за ней погнались, пылью подняли. А меня будто подтолкнул кто. Ещё когда в кузов залезали, я монтировку приметил. Вот она и пригодилась. Я охранника по голове огрел, мы через борт и давай бог ноги. Это рассказывать всё долго, а там – секундное дело...

И на Десне был ещё случай, – продолжает ветеран. – Я боеприпасы на передовую подвозил. После очередного рейса разгрузился, еду по линии фронта обратно. Тут перестреляет меня майор и просит: «Забери нас. Немцы оборону про-

рвали, по пяткам идут. Из орудий одна сорокапятка осталась, забрать надо, людей восемь человек убито, двое ранено». Я растерялся: приказа-то отступать не было. Ну а тут как раз и приказ подоспел. Сажай, говорю, бойцов, цепляй пушку, поехали.

До моста доезжаем, а он в огне. Да такое пламя! Я плащ в воде намочил, на себя накинул и на мост – проверить. А тот хоть и горит, но крепкий ещё. Я быстро в машину и проехал на тот берег. Майор фамилию мою, часть – всё записал. Обещал наряду со своими бойцами к медали «За отвагу» представить. Но на следующий день там такие бои были, мало кто в живых остался. А я и без медали обошёлся, ничего. Спасибо, что живой. Всю войну прошёл. А в этом году девятого мая мне уже 95 будет!»

Оксана ВОРОПАЕВА.



Сообщает пресс-служба губернатора
Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края, с 14 по 18 февраля 2011 года на имя губернатора и в адрес краевого Правительства поступило 411 обращений граждан. В том числе - 107 писем и 114 сообщений по электронной почте. На «Телефон доверия губернатора края» принято 138 звонков. В ходе проведения личных и выездных приемов членами Правительства края обработано 52 человека.

В социальном составе заявителей преобладают пенсионеры (238). Среди корреспондентов также служащие (24), работники промышленности, торговли, сельского хозяйства (19), безработные граждане и домохозяйки (17) и предприниматели (11). Проблемы социального характера затрагивают 46% заявителей. Авторами 96 обращений поднимаются проблемы жилищно-

коммунального хозяйства. Треть из них касаются коммунальных тарифов.

Все поступившие заявления в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Из них 77 взято на контроль в аппарате Правительства края.

На минувшей неделе по результатам рассмотрения обращений граждан от исполнителей получено 54 ответа. С контроля снято 47 сообщений. Авторами 40 заявлений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 7 случаях приняты положительные решения.

Так, в связи со сложной семейной ситуацией жительнице города Минеральные Воды списана задолженность за тепловую энергию. Об этом сообщил председатель краевого комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Александр Скорняков.

Ставропольским милиционерам охранять порядок помогают дружинники

На улицы краевого центра вышли добровольные народные дружины. Вместе с сотрудниками правоохранительных органов они поддерживают общественный порядок, занимаются предупреждением и пресечением правонарушений, проводят профилактические беседы с молодежью.

Решение о создании дружин было принято городскими властями в конце прошлого года. К настоящему времени в ДНД уже вступили около двухсот горожан. Самая большая дружина - в Ленинском районе. Она насчитывает полторы сотни человек.

- Сразу после утверждения положения о добровольных народных дружинах города Ставрополя и другой нормативно-правовой документации мы провели собрания с советами микрорайонов, уличными комитетами, на предприятиях, - говорит начальник штаба добровольной народной дружины по Ленинскому району краевого центра Василий Боднарчук. - Сформировали списки желающих стать дружинниками

и до конца года согласовали их с участковыми уполномоченными милиции. В правоохранительных органах проверили законопослушность кандидатов, отсутствие на их совести административных правонарушений и утвердили.

С 1 февраля добровольные народные дружины приступили к патрулированию района. В зону их ответственности входят такие стратегические объекты, как площадь Ленина, автовокзал, медреса. По словам Василия Боднарчука, в дружину вступили в основном люди взрослые и ответственные, в возрасте от 35 до 60 лет. Много офицеров запаса. Есть и представители прекрасного пола. Но их меньшинство - около двадцати человек.

Каждому дружиннику выдали памятки, в которых перечислены их права и обязанности, и красные повязки на руку с надписью «Добровольная народная дружина». На дежурство они выходят только в компании сотрудников милиции. Часть работает с участковыми, часть - с патрульно-постовой службой. Добровольцы помогают охранять порядок три дня в неделю, с шести до десяти часов вечера. На долю каждого приходится по два дежурства в месяц.

Ответственность за страховую жизнь и здоровья дружинников, в связи с выполнением ими обязанностей по охране общественного порядка в городе, берет на себя администрация города. Активистов добровольческого движения планируется поощрять за счет муниципального бюджета.

Управление по госинформполитике
Правительства СК.

Круглый год на карантине

С января 2011 года вступили в силу поправки в федеральный закон «О ветеринарии». В соответствии с внесенными поправками изменился порядок введения карантина. Теперь решение об установлении ограничительных мероприятий принимает глава региона.

Ставропольский край - аграрная территория. С заболеваниями сельскохозяйственных животных здесь знакомы не понаслышке. И по словам ветеринаров, введение карантина по тому или иному поводу - дело обычное.

Перечень особо опасных болезней, утвержденный Министерством сельского хозяйства РФ, насчитывает 43 наименования. Некоторые недуги поражают только животных (ящура, классическая чума свиней, АЧС и пр.), другие угрожают здоровью и четвероногим, и человеку (бруцеллез, туберкулез, сибирская язва и пр.). Регистрация любого из них на территории края уже является поводом для введения ограничительных мероприятий. Масштаб их и длительность зависят от многих обстоятельств.

- К примеру, если домашняя кошка заболела бешенством, то карантин ограничивается рамками конкретного личного подсобного хозяйства, в котором она жила. Произведенная здесь сельхозпродукция не подлежит реализации на протяжении срока от одного месяца до полугода, - поясняет главный ветеринарный врач Ставрополя Вячеслав Марченко. - В случае обнаружения африканской чумы свиней ограничения для ферм промышленного типа длятся полгода, для владельцев частных подворий - год.

Цель карантина - купирование очага заболевания и проведение дезинфекционных мероприятий. До тех пор, пока не будет полностью обеззаражено, ограничения не снимаются.

В государственной ветеринарной службе Ставропольского края утверждают, что эпизоотическая обстановка в регионе уже на протяжении многих лет остается стабильной, количество заболеваний год от года незначительно. Какие-либо колебания связаны, как правило, с внешними обстоятельствами. К примеру, в 2008 году за счет федерального бюджета было за-

куплено 200 тысяч доз вакцины от бешенства. Иммунизацией удалось охватить значительную часть дикой фауны (приманку, смешанную с препаратом, размещали в лесных массивах, степях и полях), что привело к резкому спаду заболеваемости.

В прошлом году животных тоже вакцинировали, но не в таком объеме. Результат - 80 случаев бешенства. В целом за 2010-й на территории края ограничения вводились 254 раза, 77 из них были связаны с бруцеллезом.

С начала этого года бешенство регистрировалось 6 раз. В одном случае карантин был введен по поводу вспышки африканской чумы свиней. И еще один - в связи с бруцеллезом. Но если раньше решение о введении ограничительных мероприятий принимали главы поселений и муниципальных районов, то теперь это прерогатива губернатора.

Глава региона вводит карантин на основании представления государственной ветеринарной службы по краю. Тексты постановлений официально публикуются в газете «Ставропольская правда».

Управление по госинформполитике
Правительства СК.

Правительство Ставрополья выделило миллион рублей на реализацию молодежных проектов в 2011 году

Краевой конкурс молодежных проектов и инициатив «Твоя инициатива» стартовал на Ставрополье. По словам организаторов - комитета по делам молодежи СК, он нацелен на поддержку проектной деятельности детских и молодежных общественных объединений, развитие социальной активности молодежи и реализацию приоритетных направлений молодежной политики в 2011 году.

Профилактика безнадзорности, правонарушений и наркозависимости, а также экстремистских проявлений среди подростков группы риска; налаживание межэтнических отношений; содействие занятости и молодежному предпринимательству; инновационная деятельность; защита экологии; патриотическое воспитание; волонтерство и творчество - вот далеко не полный перечень тем, которые участники могут раскрыть в своих работах.

Подобное мероприятие в крае

проводится во второй раз. В прошлом году в конкурсе участвовали более 75 работ, 17 из которых были признаны лучшими и получили финансирование. В результате все инициативы, выигравшие конкурс, были воплощены в жизнь. В 2010 году на реализацию молодежных проектов из регионального бюджета выделили 1 миллион рублей. Столько же на финансирование талантливой и активной молодежи в рамках акции в краевой казне предусмотрено в 2011 году.

Первые 15 заявок, которые были поданы на первом этапе конкурса, будут рассмотрены специальной экспертной комиссией в ближайшее время.

Конкурс «Твоя инициатива» пройдет в 4 этапа и завершится 15 ноября 2011 года. Победители будут реализованы до 1 апреля 2011 года.

Управление по госинформполитике
Правительства СК.

Кризис дает о себе знать во всех областях экономики. Его последствия ощущают как отдельные горожане, так и целые министерства и ведомства. В связи с этим одна из главных целей, стоящих перед правительством Ставрополья, - повышение эффективности управления государственным имуществом с целью обеспечения устойчивого социально-экономического развития края. О том, насколько успешно в 2010 году справились с поставленной задачей пополнения краевого бюджета и сокращения его дефицита, рассказал министр имущественных отношений Ставропольского края Дмитрий ЕВТУШЕНКО.

- Дмитрий Викторович, насколько мне известно, бюджет 2010 года был крайне напряженным. Удалось ли выполнить плановое задание по пополнению краевого казны доходами от операций с краевым имуществом?

- Вполне. Многие зависело от организации четкой и слаженной работы, в результате годовое задание выполнено на 111%. Деятельность министерства принесла в краевую казну более 210 миллионов рублей. Это на 11 миллионов больше, чем в 2009 году. Причем по отдельным направлениям достигнут значительный прирост доходов. Особое удовлетворение вызывает положительная динамика роста поступлений по таким статьям, как реализация государственной собственности, и продажа земельных участков, государственная собственность на которые разграничена. В общей сумме доходы по этим статьям принесли в казну края 77,2 миллиона рублей. Для сравнения: в 2009 году

эта сумма составляла чуть больше 25 миллионов.

Также почти в три раза выросли доходы в виде дивидендов по акциям, принадлежащим краю. Кроме того, выручено и направлено в бюджет края почти 4 миллиона рублей от продажи акций, находящихся в собственности Ставропольского края.

В немалой степени способствовала росту доходов, направляемых в бюджет, деятельность министерства по осуществлению полномочий в области земельных отношений. Проводилась системная работа по вовлечению в оборот свободных земельных участков с последующей передачей этих земель в аренду на рыночных условиях.

- Какие статьи оказались наиболее напряженными?

- Остро складывалась ситуация с доходами от сдачи в аренду недвижимого имущества. Основная причина - сокращение площадей в связи с передачей объектов в муниципальную собственность и продажей объектов недвижимости

субъектам малого и среднего предпринимательства. Но, несмотря на это, доходы от аренды составили более 110% к утвержденному бюджетному заданию.

Отдельно стоит сказать об отчислениях от прибыли государственных унитарных предприятий Ставропольского края. Выполнение плановых заданий по этой статье всегда складывалось напряженно. В истекшем году плановые назначения исполнены на 100,3%.

- Как вы оцениваете работу по поддержке малого и среднего предпринимательства?

- Это стратегическое направление как в текущей работе, так и в планах на перспективу. С 1 января 2009 года министерство ведет мониторинг реализации в крае Федерального закона № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов РФ или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ». За это время в крае 326 субъектов малого бизнеса воспользовались

преимущественным правом выкупа арендуемого имущества. Совокупная площадь выкупленных таким образом помещений составляет почти 40 тысяч кв. метров, а их общая стоимость - 572,8 миллиона рублей. По 260 заключенным договорам купли-продажи для облегчения процедуры выкупа предусмотрена рассрочка платежа до пяти лет.

Кроме того, в 2010 году семи субъектам малого и среднего предпринимательства предоставлена имущественная поддержка в виде льгот по аренде государственной и муниципальной собственности на сумму 320 тысяч рублей.

- В апреле прошлого года правительством был создан залоговый фонд. Он уже начал работать?

- Да, фонд был создан 21 апреля, и сегодня его можно назвать важнейшим инструментом социально-экономического развития Ставрополья. Так, при реализации инвестиционного проекта «Строительство детского спортивно-оздоровительного комплекса в составе плавательного бассейна, первая очередь» в городе Благодарном принято решение о предоставлении в качестве залого-

вого обеспечения семи объектов залогового фонда Ставропольского края.

- Какие задачи стоит перед министерством на 2011 год?

- Конечно, повышение эффективности управления государственным имуществом. В первую очередь, в таких приоритетных направлениях, как регистрация права собственности края на объекты недвижимости, находящиеся в пользовании краевых органов исполнительной власти, предприятий и учреждений; повышение отдачи от использования государственной собственности; координация работы краевых органов исполнительной власти по повышению эффективности подведомственных унитарных предприятий; проведение органами исполнительной власти Ставропольского края структурного анализа краевой собственности для внесения предложений о приватизации имущества государственных учреждений и унитарных предприятий края, не являющегося необходимым для осуществления их полномочий.

Беседовала
Наталья АРДАЛИНА.

210 миллионов от имущества - в казну

◆ Ваше здоровье

**Кто яблоко в день съедает,
тот у доктора не бывает**

В яблоках много витамина С, витаминов группы В, витамина Р. А еще в них много железа, калия, кальция, магния, марганца, йода, цинка, яблочной и лимонной кислоты, сахара и пектинов. Чем же богаты яблоки? Те, кто ест яблоки, срезая с них кожуру, лишают себя полезных витаминов. В ней, кроме витаминов, много клетчатки, она очищает организм от шлаков и нормализует пищеварение. Если утром часов в 8-9 съесть яблоко, а потом ничего не есть до 12 часов дня, то не наберете лишний вес.

► При анемии поставьте вазочку с яблоками возле себя и кушайте весь день. К тому же они понижают уровень холестерина в крови и замедляют процесс старения.

► Если вы чувствуете приближение мигрени, тут же похрустите яблоком, и приступ смягчится.

► Стоматологи советуют есть жесткие сорта яблок. Они улучшают цвет эмали, очищают межзубные пространства и борются с микробами, повинными в кариесе.

► Если на ночь съесть сладкое яблоко, будет спокойным сон.

► Если беспокоят частые запоры, пейте по 1 стакану свежевыжатого неслаского яблочного сока 3 раза в день перед едой.

► При болезнях мочевого пу-

зыря и отеках рекомендуется пить свежевыжатый яблочный сок. Он активизирует деятельность почек и не дает образовываться камням.

► Яблочный сок очень полезен при болезнях сердца.

► При кашле и хрипоте пейте теплый яблочный компот.

► В яблочных семечках много йода. Пять-шесть зернышек в день обеспечат вам суточную потребность организма в йоде.

► Яблоки способны снимать отеки и тем самым снижать кровяное давление. Гипертоникам лучше всего каждое утро начинать с яблока, желательны кисло-сладкого.

► При камнях в желчном пузыре рекомендуется в течение 3 дней пить яблочный сок по такой

схеме: в 8 часов утра - 1 стакан, в 10 утра - 1 стакан и далее каждые 2 часа, последний раз - в 8 вечера - 2 стакана. Если появятся проблемы со стулом, примите на ночь стакан свежего кефира.

► Сок антоновских яблок убивает микробы, вызывающие диарею.

► При варикозном расширении вен 3 спелых яблока положите в кастрюлю, залейте 1 л кипятка, плотно закройте крышкой и закутайте в одеяло. Через 4 часа разомните яблоки в воде и процедите через мелкое сито. Каждое утро натощак съешьте 1 чайную ложку настоя.

► При ожирении приготовьте замечательный напиток из смеси яблочного, дынного, томатного и лимонного соков, взятых в пропорции 4:2:2:1.

► Сок из кислых яблок полезен не всем. Его не стоит пить при воспалении поджелудочной железы, гастритах с повышенной кислотностью желудочного сока, язвах желудка и двенадцатиперстной кишки.

Ванна цитрусовая и не только

Хмурым вечером так приятно принять ванну, а если она помогает избавиться от целлюлита и поднимает настроение, то удовольствие от ванны будет двойное. Выбирайте любой из предлагаемых рецептов.

Добавьте в воду 1 ст. ложку геля для душа, смешанную с 5 каплями эфирного масла мандарина, 3 каплями масла лаванды, 1 каплей масла сосны и мелко нарезанную свежую кожуру мандарина.

Возьмите горсть морской или поваренной соли, накапайте прямо на соль 3 капли эфирного масла можжевельника, по 1 капле масел розмарина, герани, лаванды, шалфея и высыпьте в воду.

В полстакана растительного масла добавьте 8 капель масла лаванды, 7 капель масла лимона, 10 капель масла чабреца, 10 - масла розмарина, перемешайте и вылейте в воду.

Добавьте в 1 стакан 6 капель чабреца, 4 капли розмарина, 2 капли масла лимона, размешайте и вылейте в воду.

ВНИМАНИЕ! Эфирное масло, которое вы собираетесь использовать для ванны, надо сначала смешивать с эмульгатором (морская или поваренная соль, мед,

сливки), иначе оно будет плавать по поверхности воды, не растворяясь в ней.

Следите, чтобы температура воды была чуть выше температуры тела, а вы оставались в ванне, по крайней мере, 20 минут - время, которое требуется коже для впитывания тех полезных и приятных веществ, что вы растворили в воде.

Что сначала?

В холодное время года многие страдают от того, что кожа на локтях меняет цвет, становится сморщенной, сухой, а то и трескается. Устранить эту проблему вам поможет маска из крема для рук и лимонного сока, если вы будете пользоваться ею 2-3 раза в неделю.

Сначала вымойте локти теплой водой с мылом. Если кожа на локтях потемнела и стала сухой, нужно сначала ее смазать лимонным соком, а когда он подсохнет, кремом. Если кожа покраснела и потрескалась, нанесите ингредиенты в обратном порядке: сначала крем, а когда он немного впитается - лимонный сок. В этом случае сок не разбавляйте трешинки. Держите маску на коже 15 минут, а затем смойте теплой водой.

Улыбнитесь!

«...И о моих интересах: увлекаюсь фотографией, но мама ее все время куда-то прячет».

Чем больше у тебя друзей, тем больше бесполезной фигни будет у тебя после дня рождения.

До каких пор наши успехи в труде будут мешать нашему счастью в личной жизни.

Если вы нашли клад, то одну четверть от него законно заберите себе, а остальное законайте! Потом найдете еще...

Никогда не мог понять, почему самый известный журнал про болезни называется «Здоровье».

Эксперты говорят, что Иран может иметь ядерную бомбу. Это плохая новость. А теперь хорошая новость: сбросить они ее могут только с верблюда.

Угнан «Москвич-412» 1979 года выпуска. Смысл выясняется.

Идет битва за урожай. Урожай отчаянно сопротивляется, чужа свою погибель.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Ведущих мировых производителей. ЦИФРОВЫЕ, высокотехнологичные. Индивидуальный подбор и настройка, консультации специалистов. Прием ведут специалисты Паталогического центра аудиопрограммирования.

Обращаться: 2 марта г.Новопавловск, районная клиника ЛОР-кабинет, с 9 до 11 часов. тел.8 (928) 377-37-40 (1-2 №96)

Источники: ортоаудиология, аудиология, аудиология, аудиология

Погода

По прогнозам синоптиков, во вторник ожидаются небольшие снежные осадки, температура воздуха -5...-3°C. В среду -1...-3°, небольшой снег. В четверг и пятницу осадки не прекратятся, температура воздуха 0...-1°.

25 февраля в 12-00 в здании администрации Кировского муниципального района прием граждан по личным вопросам проводит заместитель председателя Правительства Ставропольского края по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры **КОБЫЛКИН Сергей Николаевич.**

Предварительная запись по телефону 4-32-01.

(№94)

ВНИМАНИЕ! С 23.02.2011 по 28.02.2011 года в г. Новопавловске **Краснодарский филиал «Микрохирургия глаза»** (клиника академика Фелорова) проводит полную диагностику зрения и отбор пациентов на оперативное лечение. Суббота, воскресенье - рабочие дни. Подбор очков. Лечение лазером. Запись: г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, районная поликлиника. Телефон: 5-19-08. Лицензия МН002269 от 16.01.2009 г. ОГРН 1022601314405 от 20.06.1993 г. (5-5 №14)

Внимание жителей города Новопавловска! Администрация МО г. Новопавловска просит правообладателей в месячный срок с момента опубликования настоящего объявления представить правоустанавливающие документы на земельные участки, расположенные по следующим адресам: ул. Благодатная, №№ 18, 23, 56; ул. Лучистая, №№ 6, 8, 10, 13, 15, 50, 41, 54, 47, 49, 51, 53, 57, 64; ул. Православная, №№ 12, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 26, 28, 30, 31, 34, 37, 35; ул. Павловская, №№ 14, 21, 22; ул. Смородиновая, №№ 49, 53, 56, 58, 59, 60, 62, 65, 61, 67, 69, 71, 72; ул. Малиновая, №№ 1, 4, 10, 12, 41, 61, 63, 72, 73, 71; ул. Терская, №№ 19, 23, 24, 26; ул. Горная, №№ 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 38. (№89)

Срочно! В компанию «Окна Берта» на конкурсной основе требуются менеджеры по продажам немецких окон для работы в г. Новопавловске.

Требования: девушки от 20 до 30 лет, грамотная речь, навыки ведения переговоров, умение ставить цели, опрятная внешность, знание ПК.

Запись на собеседование ежедневно с 10.00 до 17.00 (кроме воскресенья) по телефону: 8-928-077-25-66.

Вы можете отправить свое резюме на E-mail: s_pimenov@okna-bertha.ru

(2-3, №74)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosavremeni@mail.ru. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.